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ODPOVĚDI NA OTÁZKY ZE DNŮ 5. 5. až 10. 5. 2015 
 

OTEVŘENÉ ŘÍZENÍ 
ČESKÉ REPUBLIKY – ÚŘADU PRÁCE ČESKÉ REPUBLIKY 

 
NA VEŘEJNOU ZAKÁZKU S NÁZVEM 

Realizace rekvalifikací v Ústeckém kraji 2015 – 2018 

 
 

Otázka č. 16 - 20 
 
V rámci zadávací dokumentace na Realizaci rekvalifikací v Ústeckém kraji 2015-2018 uvádíte v bodě č. 
12 na str. 9, že je nutné vyplnit a podepsat čestné prohlášení o akceptaci Dohody o provedení 
rekvalifikace.  
Jako přílohu č. 7 poskytujete danou dohodu, ale nedohledala jsem nikde zmíněné čestné prohlášení, i 
když je uvedené v seznamu příloh jako součást přílohy č. 7. Je možné prohlášení dodat? 
 
Děkuji předem za kladné vyřízení a Vaši odpověď. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Dobrý den. Potřebuji poradit při zpracování nabídky k veřejné zakázce: Realizace rekvalifikací v 
Ústeckém kraji 2015-2018.  
V příloze č.7  je nutné podepsat čestné prohlášení o akceptaci Dohody o provedení rekvalifikace. Kde 
mohu toto prohlášení nalézt?  
Děkuji za odpověď.  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Do nabídky se má doložit Čestné prohlášení o akceptaci Dohody o provedení rekvalifikace (viz s. 9 ZD 

pod bodem 12). Přílohou ZD je však pouze tato Dohoda (ve formátu pdf), nikoli požadované čestné 

prohlášení. Máme si vytvořit své "libovolné" nebo bude formulář doplněn? 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Dobrý den, 
 sdělte mi prosím, kde najdu formulář " Čestné prohlášení o akceptaci Dohody o provedení 
rekvalifikace" 
Děkuji. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
V příloze č. 7 se nachází "Dohoda o provedení rekvalifikace". Dokument "Základní dokumentace k VZ" 
však uvádí též vzor "Čestné prohlášení o akceptaci dohody". Můžete nám, prosím. poradit, kde vzor 
tohoto čestného prohlášení najdeme? 
 

Odpověď 16 - 20: 

Zadavatel předpokládá, jako „Čestné prohlášení o akceptaci Dohody“, vytištění této Dohody, její 

podepsání osobou (osobami), oprávněnou (oprávněnými) jednat jménem či za dodavatele a přiložení 

k nabídce. 
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Otázka č. 21 
 
Zdravím Vás a zasílám upřesňující dotazy k zadávací dokumentaci "Realizace rekvalifikací v Ústeckém 
kraji 2015-2018": 
 
A) prosím o upřesnění doby platnosti požadovaných dokumentů str. 11:…….což prokazuje 
předložením potvrzení příslušného orgánu Finanční správy ČR a Celní správy ČR, které není starší než 
30 dnů …. str. 11:……doklady prokazující splnění základních kvalifikačních předpokladů a výpis 
obchodního rejstříku nesmějí být ke dni podání nabídky starší 90 dnů…. 
Dotaz: platnost 30 nebo 90 dní?  
B) prosím o konkretizaci dokladů, které je třeba doložit: str. 11:…… což prokazuje předložením 
potvrzení příslušného orgánu Finanční správy ČR………. Dotaz: Jedná se o vyjádření příslušného 
Finančního úřadu?  
Dotaz: Pokud ne, o jaký orgán Finanční správy se konkrétně jedná? 
Dotaz: Vyjádření bezdlužnosti OSSZ se nedokládá? 
Předem děkuji za jakoukoliv informaci. 
 

Odpověď: 

A) Při přípravě zadávací dokumentace vycházel zadavatel z připravované legislativy, která nakonec 
nevešla v platnost. Zákon č 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění uvádí v §57, odst. 2 
(mimo jiné): 
Doklady prokazující splnění základních kvalifikačních předpokladů a výpis z obchodního rejstříku 
nesmějí být starší 90 dnů v případě otevřeného řízení,… 
 
B) Zákon č 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění uvádí v §53, odst. 3: 

„Dodavatel prokazuje splnění základních kvalifikačních předpokladů podle odstavců 1 a 2 
předložením 
a) výpisu z evidence Rejstříku trestů [odstavec 1 písm. a) a b) a odstavec 2 písm. b)], 
b) potvrzení příslušného finančního úřadu a ve vztahu ke spotřební dani čestného prohlášení 
[odstavec 1 písm. f)], 
c) potvrzení příslušného orgánu či instituce [odstavec 1 písm. h)], 
d) čestného prohlášení [odstavec 1 písm. c) až e) a g), i) až k)].“ 

 

Pro Vás z toho vyplývá, že k Vaší nabídce doložíte: 

výpis z rejstříku trestů, 

potvrzení příslušného orgánu Finanční správy České republiky a Celní správy České republiky, 

potvrzení o nedoplatku na pojistném a na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní 
politiku zaměstnanosti, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání či bydliště 
dodavatele, 

Ostatní základní kvalifikační předpoklady jsou řešeny čestným prohlášením. 

Upozorňujeme však, že zadavatel má právo vyžádat si od dodavatele originály nebo úředně ověřené 
kopie dokladů prokazujících splnění kvalifikace před podpisem Rámcové smlouvy o realizaci 
rekvalifikací. Případné nedoložení bude považováno za neposkytnutí součinnosti s důsledky dle § 82 
odst. 4 zákona o veřejných zakázkách. 

 
 
 



 

Projekty jsou spolufinancovány Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky 3 
 

 
Otázka č. 22 

Obracím se na Vás ve věci upřesnění sekce Rozsah rekvalifikace (v hodinách). Podáváme nabídku na 

školení ECDL. Zde je položka „ověření získaných znalostí a dovedností. Máme tuto položku chápat 

jako počet hodin závěrečného testování znalostí? Příklad Část 3/pořadové číslo 3.1: 3 moduly ECDL 

čítají celkem 60 hodin výuky. Po každém bloku připadá jedna hodina závěrečných zkoušek, 

nezapočítaná do hodin rekvalifikace. V kolonce Ověření získaných znalostí a dovedností bude tedy 

číslo 3 a v položce celkem 63 hodin? Ptám se proto, že do celkového počtu hodin výuky se nesmí 

započítávat čas pro ověření znalostí. 

 

Odpověď: 

Zadavatel vychází z požadavku akreditačního orgánu (MŠMT ČR), který požaduje na každý modul 

minimálně 20 hodin výuky a 1 jedna hodina zkoušek, které se do výuky nezapočítávají. Takže Váš 

výpočet pro tři moduly ECDL je správný.  


